

市第二十一届老年人运动会开幕

本报讯(文/记者 杨光 图/记者 焦海洋)10月20日上午,市第二十一届老年人运动会开幕式在市体育馆举行(如图)。我市300多位老年健身爱好者自编自演11个精彩的节目,充分展示了我市老年人的风采。

市老年人运动会是我市规格最高、规模最大的老年人体育健身活动。本届老运会设置了门球、乒乓球、太极拳(剑)等10个比赛项目,吸引各个县区61支代表队、1300余名老年体育爱好者参与。

当天上午9点,气势磅礴的舞蹈《鼓舞盛世》拉开了开幕式的序幕。激昂的鼓点声中,一面面红旗在舞台上穿梭,震撼的场面让观众热血沸腾。紧接着,戏曲舞蹈《京之韵》又把观众拉回传统戏曲之中。表演者年龄都在60岁以上,但他们舞姿轻盈,唱念做打之间充满古典韵味,给人以美的享受。舞蹈《十送红军》把军民鱼水情展现得淋漓尽致,把人们带回到战争年代,感受党是多么的伟大。

一个半小时的时间,太极、健身气功、健身秧歌、广播体操、体育舞蹈大联欢等11个精心编排的节目依次展现在观众面前,充分展示了我市老年群体热爱体育、热爱艺术、崇尚健康生活的美好意愿。

“没想到这些同龄人还能在舞台上载歌载舞,真让人羡慕。”在现场看节目的市民张阿姨激动地说,希望能加入他们,锻炼身体,享受快乐,收获健康。



“为了这场开幕式,市老年体协各个社团的老人们,从去年11月就开始筹备。”市老年体协副秘书长王帅告诉记者,节目的选择、编排、训练,每一个步骤都包含了老人们的艰辛,他们的精神令人感动。

张琳:带领群众致富

敬业是职业道德的灵魂,为个人安身立命奠定基础,为社会发展进步注入活力。正是依靠敬业奉献,中华民族创造了灿烂的文明。敬业乐业的民族,必定是令人肃然起敬的民族;缺乏敬业精神的民族,难免被人诟病和轻蔑。

带领群众致富的张琳就是我市众多践行社会主义核心价值观的代表之一。

■本报记者 陶小敏

张琳是市自然资源和规划局派驻临颍县瓦店镇七里头村的第一书记。他2012年参加工作,2020年3月到七里头村任第一书记。

任驻村第一书记以来,张琳以党建引领为抓手,以治穷脱贫为突破口,以建设美丽乡村为目标,带领群众走上致富路。

他推行“一审核四议两公开”工作法,重大事务由法律顾问先行审核再通过“四议两公开”推进;建立“村民谈心谈话会”制度,每月找10名以上党员群众谈心,把邻里矛盾纠纷消灭在萌芽状态,共化解矛盾纠纷50多起。如今,七里头村干部心齐、群众气顺,邻里和睦、民风淳朴,村民文明素质不断提升。

张琳还十分注重发挥党员的先锋模范作用。他组建了党员服务队,带领党员服务队定期开展环境整治、抢收粮食等活动。“三夏”期间,他带领党员服务队帮助缺劳动力的农户抢收粮食6万余斤;疫情防控中,他们在村口设立卡点,24小时轮流值班,保护了村民的生命健康安全;洪水来袭时,他们不分昼夜坚守在防汛抗洪第一线,全村没有发生人员伤亡和重大灾害;灾后抢种中,他们顶着烈日帮群众补种玉米300余亩。

为打造乡村振兴新引擎,张琳协调资金编制了美丽村庄规划,并努力将规划“落到地上”。一方面,解决了集体建设用地指标2784平方米,为村节省资金约80万元;另一方面,与临颍县民杰种植专业合作社洽谈,引进资金200万元,建设“林下养鹅”基地和“草莓大棚”基地,投资当年就取得经济效益,并为村民提供就业岗位28个。

驻村以来,张琳累计争取各类资金500多万元;铺设地下排水管道2000米,硬化道路4230米;建设村级小游园2处、文化健身广场2处;安装太阳能路灯100多盏,变压器2台;建设扶贫产业大棚1处,12户贫困户入股分红;积极与劳务输出公司联系,协调百余名村民外出务工;栽种绿植花木约23000余株。如今,七里头村面貌焕然一新,村民人均收入翻了倍,村集体年收入翻了数倍。村内绿树成荫,被国家林业和草原局认定为“国家级森林乡村”。

参加工作尤其是驻村以来,张琳凭借优秀的表现多次获得表彰。他两次被省住房和城乡建设厅评为“年度依法行政先进个人”;连续两年被市委市直机关工委评为“优秀共产党员”;被省自然资源厅评为“五比五不比”担当作为先进个人;被共青团漯河市委、市扶贫办评为漯河市第四届“扶贫青年榜样”;被市选派办评为2021年上半年度“驻村之星”。

王晓勇:危急时刻显担当



■文/本报记者 张玲珍
实习生 付梦瑶

图/本报记者 焦海洋

今年38岁的王晓勇是漯河水文水资源勘测局水情测验科科长。参加工作以来,王晓勇一直兢兢业业。他敬业奉献的精神感染了身边很多人,他敢于担当的工作态度得到了领导同事的一致认可。

“我们的主要工作是做好汛前各项准备、检查工作,排除一切不安全因素,解决存在的问题。”10月19日,王晓勇告诉记者。

在汛期,对于水情工作人员来说最重要的是水雨情监测和水情预报。对于每一次汛情,王晓勇都不敢掉以轻心。他和各水文站和雨量站及时进行电话沟通,并对降雨量认真分析,预报水情,对防汛电话有问必答,坚守在工作岗位上,为各级防汛部门提供及时、准确的水情信息。

今年7月下旬,我省普降暴雨,豫北汛情尤为严重。王晓勇接到指令,带领

漯河水文水资源勘测局应急突击队奔赴鹤壁浚县,监测卫河白寺坡王湾分洪口水位及流量。该分洪口宽约400米。当时,上游水流湍急、流向复杂,水下情况不明,下游有许多被淹没的树木、房屋、电线等。为获得第一手精确数据,王晓勇不顾个人安危,于7月27日多次乘冲锋舟在分洪口上游和下游监测流量。其间,冲锋舟被水草缠住十多次,失去了动力,情况万分危急。但王晓勇置个人安危于不顾,依然操作走航式声学多普勒流量测量仪,成功测流,并协助同伴清除杂草,恢复冲锋舟动力。

在滞洪区测流期间,王晓勇克服路线

长、地形复杂、夜间测流标志物难分辨等重重困难,带领突击队成功开辟出一条测流路线,获得全面、准确的最新数据。7月31日深夜,浚县遭遇强对流天气,暴雨倾盆,但王晓勇毅然到一线测验断面、观读水位,为上级决策提供了实时水文数据。

“我只是做了一名水情工作者应该做的事情。”王晓勇说,今后的工作中,他将继续认真学习、勤勤恳恳,为水文事业做出更大贡献。



扫描二维码
了解更多
“十佳市民”信息



践行社会主义核心价值观·敬业

点亮微心愿 关爱困难家庭和留守儿童



活动,为该校学生送去书籍、字帖、油画棒以及小馒头、雪米饼等物品(如图)。

三年级的吕哲哲同学领到油画棒等物品后高兴地对记者说:“我很喜欢画画,正想要一套油画棒呢。以后我写完作业就可以用油画棒画画啦。”

赠人玫瑰,手有余香。据了解,这是漯河日报社“党员进社区 点亮微心愿”活动的首次活动。下一步,漯河日报社将持续开展“点亮微心愿”爱心活动。

活动,为该校学生送去书籍、字帖、油画棒以及小馒头、雪米饼等物品(如图)。

三年级的吕哲哲同学领到油画棒等物品后高兴地对记者说:“我很喜欢画画,正想要一套油画棒呢。以后我写完作业就可以用油画棒画画啦。”

赠人玫瑰,手有余香。据了解,这是漯河日报社“党员进社区 点亮微心愿”活动的首次活动。下一步,漯河日报社将持续开展“点亮微心愿”爱心活动。



胡军娜:最美渔技员

■本报记者 姚晓晓
在源汇区渔业养殖行业,没有人不知道胡军娜。她主动辞去站长职务,深入一线,潜心渔业研究22年,主持编写了《源汇区养殖水域滩涂规划》《渔业养殖与资源利用》等,获得国家发明专利3项、实用新型专利5项,参与河南省科技攻关专项2项,曾被评为全国最美渔技员。2021年,胡军娜获得漯河市第七届道德模范提名奖。

2010年之前,源汇区的渔业发展情况不好,渔民遇到问题不能得到及时解

决,很多鱼塘荒废。时任源汇区农林局党委委员兼水产渔政站站长的胡军娜,看在眼里,急在心里。她跑遍国内主要水产市场和精养基地,了解到青虾、大口黑鲈等名优水产品市场行情较好,人工养殖前景广阔。随后,她回漯宣传,计划组织渔民养殖。

然而,怕技术难学、怕产品难销、怕亏本,让当时的渔民无人敢跟着胡军娜来试水渔业养殖。为打消渔民心头顾虑,胡军娜将问题比较突出的10个乡曹店村作为试点,重点推广养殖成本相对

较低的青虾。为掌握第一手资料,胡军娜白天搞培训,晚上蹲守在池塘边。在青虾大棚繁育、标粗的一个多月时间里,她连续多天半夜起来观察虾苗生长发育情况。

为了带动村民发展养殖,她多次与省

水产科学研究院沟通,使其为村里3户养殖户无偿提供青虾苗种。从清塘消毒、栽草投螺、苗种放养到饲料投喂、水质管理、病害防治,她手把手地教他们操作。仅仅一年,3户养殖户一跃成为村里响当当的富裕户。

2013年,为了潜心研究渔业技术,她主动辞去职务,培养专业技术人才,开展学术交流。经过多年的渔业科技推广,胡军娜促进区域渔业经济增收42%,为养殖户带去了实实在在的收益。



我是创文啄木鸟
如发现身边的不文明行为,可扫描左侧二维码下载漯河发布APP进行举报。



太行山北路与龙江西路交叉口向南约90米路东,申通快递门口乱堆快递等物品。



尧河路与井冈山路交叉口向西约80米路南,绿地内脏乱差。



育才路与岷江路交叉口向南约100米路东,嘉业城市花园铁门旁边线缆低垂。



长江路与白云山中路交叉口向西约20米路南,绿地内黄土裸露。

拍卖公告

舞阳县冠军瓷业有限责任公司将于2021年11月20日10时至2021年11月21日10时(延时的除外),在淘宝网司法拍卖破产强清平台(网址:https://susong.taobao.com/)进行公开拍卖活动。

拍卖标的:舞阳县冠军瓷业有限责任公司名下、位于河南省漯河市舞阳县舞泉镇人民东路429号的办公设备、土地、房屋建筑物、构筑物、机器设备、绿化苗木等资产,起拍价:44595609.34元,详见淘宝网司法拍卖破产强清平台(网址:https://susong.taobao.com/)。自公告之日起至2021年11月19日(节假日除外)接受咨询。有意者,请与舞阳县冠军瓷业有限责任公司管理人联系,统一安排看样。与本标的物有关的当事人、担保物权利人、优先购买权人等均可参与竞拍,并关注本次拍卖活动的整个过程。拍品详情以淘宝网司法拍卖破产强清平台公告为准。
联系人:范律师 联系电话:13503950632
特此公告
舞阳县冠军瓷业有限责任公司管理人
2021年10月21日

关于漯河龙胜投资(集团)有限公司经营市场化的公告

根据《中华人民共和国预算法》《国务院关于加强地方政府性债务管理的意见》(国发〔2014〕43号)等文件精神,我区将功能定位相近、业务类型相似的公司及其下属企业股权及管理权实行分步有序整合划转,形成“1+N”的国有企业布局,于2021年8月30日成立了漯河龙胜投资(集团)有限公司。该公司为市场化运行主体,不承担政府举债融资职能,企业的融资为企业自主行为,并依照市场法则自主经营,自负盈亏,若因经营管理不善导致公司破产,按照《中华人民共和国公司法》《中华人民共和国企业破产法》等执行,政府在出资范围内承担有限责任。
特此公告
漯河市郾城区人民政府
2021年10月21日

债权转让通知

漯河市鑫海房地产开发有限责任公司、李林楷、谷志萍:本人将你们所欠借款贰佰伍拾万元的债权转让给吕伟,现正式通知你们,请于本通知登报之日起即向吕伟履行上述欠款义务。
吕冰
2021年10月21日

不动产房权证信息缺失公告

位于临颍县颍川东路1楼3单元101,房屋所有权人:赵玉刚,房产证号:临证字第13926号,因房产证档案缺失,无法进行不动产登记,经现业主确认,无异议、无权属纠纷,特申请依据原房产证面积进行不动产登记。
临颍县不动产登记中心 2021年10月21日

拍卖公告

我院定于2021年11月25日10时至2021年11月26日10时,在淘宝网司法拍卖平台,公开拍卖位于漯河市源汇区柳江路瑞通汽配建材综合批发市场项目9号楼114号商业用房一套,预告登记号:YG2015012156。有意竞买者,请登录http://sf.taobao.com,搜索户名:河南省漯河市源汇区人民法院。
漯河市源汇区人民法院
2021年10月21日

遗失声明

●漯河佐色衣典商贸有限公司公章(编号:4111010213386)丢失,声明作废。